Electronica 2 (Plan 97) Hojal - Multiplicadores

ELECTRONICA 2
Hoja 1
MULTIPLICADORES:
VCC
1. a) Para el circuito de la figura, calcular V, en
funcion de las entradas diferenciales V; y V..
b) En esta parte se pretende estudiar la RC RC
linealidad del circuito. Es claro que es lineal vo
respecto de la sefial V,, pero no lo es respecto
de V;. Para realizar este estudio se inyecta
una sefal sinusoidal en V; mientras que V; se
mantiene constante. ¢Cual es la maxima v1- ©
amplitud de la sefial de entrada para que la

amplitud del tercer armoénico sea menor o igual var l
que 1% de la fundamental? Nota: Para hacer RE 4’?
esto, calcular el desarrollo de Taylor de la , o .
transferencia hallada en a) y tomar en cuenta l
el primer término no lineal. Verificar el VEE
resultado analitico con el resultado de
simulaciones realizadas con SPICE.

2. El circuito de la figura es un vee
multiplicador de Gilbert. a) T
Hallar la transferencia en
continua del circuito. b) AL
Dimensionar Rc e Ig para RL
que V, = 2000V;,V». c) Para
los valores calculados en b), vo- 0/ o Vot

hallar la condicion que debe
cumplir el modo comun de vi- ©

las entradas para que todos K }{—J—K
los transistores trabajen en
zona activa. Asumir que la
fuente de corriente esta
construida con un transistor
idéntico a los demas, la vz+o

fuente de alimentacién es
Vce = 15V Y Vegsar = 0.3V.
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3. Examen de Electronica Il de agosto de 1996. Los transistores de la figura son
idénticos. Calcular V, en funcion de Ry, Ry, I1, 12, Vx y V.
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4. Se quiere disefiar un modulador de AM utilizando el circuito MC1496B. Se requiere
gue V, = A(1+mX(t))cos(wt). Dimensionar los componentes externos para que A = 10
y que el indice de modulacion m = 0.5.

5. Primer parcial E2 10/2000

En el circuito de la figura:

a) Determinar la funcidn que relaciona a Vo con Vc y Vm, siendo Vm de amplitud tal
gue el transistor T3 opera en zona activa y Vc de cualquier amplitud.

b) ¢Cual puede considerarse como la amplitud de pico maxima en Vc para la cual el
circuito opera como un multiplicador?

c) ¢Como se puede aumentar el valor de Vc determinado en la parte anterior (rango
para el cual el circuito funciona como multiplicador)? Indicar cuél es el nuevo rango
para el circuito propuesto.

Todos los transistores son idénticos.
b>>1
Tension base-emisor en zona activa Vge.
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